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Determinazione degli importi di arrotondamento

Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Quali opzioni risulteranno  2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni

Risposte

600 arrotondando per 1.000 arrotondando per risulteranno 70 1
cento? mille? arrotondando per dieci?
A. 540 A. 1.255 A.72 2.
B. 581 B.-279 B. 63
C. 616 C.1.769 C.77 3.
D. 532 D. 244 D. 56
4.
5.
4) Quali opzioni risulteranno  5) Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni
860.000 arrotondando per 3.600.000 arrotondando risulteranno 2.000 6.
diecimila? per centomila? arrotondando per cento?
A. 851.224 A. 3.620.732 A.1.980 7.
B. 868.619 B. 3.650.998 B. 2.002
C. 852.437 C. 3.561.091 C.2.140 8.
D. 863.109 D. 3.687.322 D. 2.032
9.
10.
7) Quali opzioni risulteranno  8) Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni
300.000 arrotondando per 1.010.000 arrotondando risulteranno 755.000 11.
centomila? per diecimila? arrotondando per mille?
A. 351.141 A. 1.003.771 A. 755.695 12.
B. 238.270 B. 1.004.892 B. 753.738
C. 325,544 C. 1.012.795 C. 755.714
D. 283.917 D. 1.018.916 D. 755.226
10) Quali opzioni risulteranno 11) Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni
800.000 arrotondando per 8.000 arrotondando per risulteranno 7.720
centomila? mille? arrotondando per dieci?
A. 744.883 A.7.493 A.7.714
B. 826.119 B. 7.743 B.7.722
C. 875.3%4 C.8.178 C.7.734
D. 866.497 D.6.784 D.7.717
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Determinazione degli importi di arrotondamento Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni risulteranno  2) Qudli opzioni risulteranno  3) Quali opzioni
600 arrotondando per 1.000 arrotondando per risulteranno 70 1 B.C
cento? mille? arrotondando per dieci?
A. 540 A.1.255 A. 72 2 A
B. 581 B.-279 B. 63
C.616 C. 1.769 C.77 3 A
D. 532 D. 244 D. 56
4, D
5, AC
4) Quali opzioni risulteranno  5) Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni
860.000 arrotondando per 3.600.000 arrotondando risulteranno 2.000 6. AB,D
diecimila? per centomila? arrotondando per cento?
A. 851.224 A.3.620.732 A.1.980 7 C,D
B. 868.619 B. 3.650.998 B. 2.002
C. 852.437 C. 3.561.091 C. 2.140 8. C
D. 863.109 D. 3.687.322 D. 2.032
9. D
10. B
7) Quali opzioni risulteranno  8) Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni
300.000 arrotondando per 1.010.000 arrotondando risulteranno 755.000 11. B,C
centomila? per diecimila? arrotondando per mille?
A.351.141 A.1.003.771 A. 755.695 12, B,D
B. 238.270 B. 1.004.892 B. 753.738
C. 325544 C.1.012.795 C.755.714
D. 283.917 D. 1.018.916 D. 755.226
10) Quali opzioni risulteranno 11) Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni

800.000 arrotondando per
centomila?
A. 744.883
B. 826.119
C. 875.3%4
D. 866.497

8.000 arrotondando per
mille?

A.7.493

B. 7.743

C.8.178

D.6.784

risulteranno 7.720
arrotondando per dieci?
A.7.714

B.7.722

C.7.734

D.7.717

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

10

1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |

11-12| 8 | O




